| aiin: TIID-3_xar \

| Cocragnen: 01.07.2014 r. |

JIucr: 1 3 2

No Ha

Ko,
cxeme W

HaumeHnoBaHue geranu

XapakTepucTHUKa

K-Bo,
LIT./U3]1.

27 287.04.06.00.00

IIIHyp nUTaHUS C BUJIKOH

1 287.05.00.01.00 | Kopmyc 1
3 287.05.00.03.00 | OGeuaiika 1
4 287.05.00.04.00 | Croiixa 4
5 287.05.00.05.00 | Onopa npasas 1
6 287.05.00.06.00 | Onopa neBas 1
7 286.05.00.07.00 | Onopa pe3uHOBas rayxast 2
8 286.05.00.08.00 | Onopa pe3nHOBasi MPOXOIHASL 2
9 287.05.00.09.00 | Cerka LIIIBC 2
10 287.05.00.10.00 | O6ox 2
11 286.04.01.00.00 | DnexTpoaBUTaTEIb ST04105CN (YJF5-00 5/30W) 1
12 287.04.01.01.00 | KppuipuaTka @200/28 1
13* | 286.04.03.00.00 | TepmocTaT OMMETAITHIECCKUHI KSD 301- 9.0/16D15X2-GS (T24A 090) 1
14 287.05.00.02.00 | epskareipb 1
15 286.05.00.12.00 | Pyuka 1
16 287.05.00.11.00 | Pyuka WP c puckoit P-50-J1 1
17 286.04.04.00.00 | IepekrouaTens pOTOPHBII 1
18 286.04.01.02.00 | duxcarop kabdenss SB7R-1 1
19 287.04.05.00.00 | Taw RK-04 1500W 2
20 00.02.03.01.02 | Bunr 3,9x11 16
21 00.02.04.04.33 | Bunr M6x30 (BHYTp.I1IECT.) 2
22 00.02.01.01.04 | I'aiixa M4 T'OCT5927-70 4
23 00.02.02.01.04 | Illaiiba npy>KUHHAS @4 TOCT6402-70 4
o 00.02.04.01.01 | Bunr M4x10 T'OCT17473-80 4
00.02.02.01.04 | Illaiiba npy>KuHHAS @4 TOCT6402-70 4
00.02.02.02.02 | Ilaiiba @4 TOCT6958-78 2

o5 00.02.01.01.04 | I'aiixa M4 T'OCT5927-70 2
00.02.02.01.04 | Illaiiba npyKuHHAS 0?4 TOCT6402-70 1
00.02.04.01.27 | Bunr M4x14 'OCT17473-80 1

26 00.02.04.01.28 | BuHnr M4x6 'OCT17473-80 2
1

I[IBC-BIT 3x1,5Mm? 1,4Mm

*Bo3moxkHa 3aMeHa Ha: TepMocTar OMMETAITMYECKHi (C aBT. cCOPOCOM, BEPTUKATHHBIMU BHIBOJIAMH )

apt. 286.04.03.00.01

NHTEPCK{ON

KarTanor 3ammacHBIX JacTEeH U3AECIIHSI

HeticrButenen c: 01.07.2014r.

[TYIIKA TEITJIOBAA
OJIEKTPUYECKAA

TIID-3




| aiin: TID-3_kar | Cocragnen: 01.07.2014 r.

Jlucr: 2 u3 2

7 19 320 121142322 9 10

NHTEPCK{ON

KarTanor 3ammacHBIX JacTEeH U3AECIIHSI

HeticrButenen c: 01.07.2014r.

[TYIIKA TEITJIOBAA
OJIEKTPUYECKAA

TIID-3




